
UWAGA

Przykręć panel monitora do uchwytu.

UWAGA: Aby uniknąć uszkodzenia monitorów lub uchwytu, 
zawsze trzymaj rękę w miejscu, jak pokazano na zdjęciu. W 
razie potrzeby poproś o pomoc.

STEALTH II A6D-1S 
UCHWYT DO MONITORA 
BIURKOWEGO

S
T

E
A

L
T

H
 II

 A
6

D
-1

S
U

C
H

W
Y

T
 D

O
 M

O
N

IT
O

R
A

 B
IU

R
K

O
W

E
G

O

05

06

A6D-1S MAX
32

9KG
（19.8lbs)

75×75  100×100

M-I

Z

Uwaga：W zależności od wagi monitora, 
aby odpowiednio dostosować pozycję 
jego mocowania, poluzuj śrubę, wybierz 
odpowiednią pozycję i dokręć.
Nie dokręcaj śrub zbyt mocno. Może to 
spowodować nadmierny opór, co wpłynie 
na użytkowanie.

Jeśli dźwignia opada, obróć śrubę regulacyjną 
przeciwnie do ruchu wskazówek zegara, aż 
dźwignia nie zatrzyma się na miejscu.

Jeśli dźwignia podnosi się, obróć śrubę 
regulacyjną zgodnie z ruchem wskazówek 
zegara, aż dźwignia nie zatrzyma się na miejscu.

UWAGA: NIE przekręcaj śrub.

Aby odpowiednio zrównoważyć uchwyt z zainstalowanymi monitorami, dostosuj napięcie sprężyny za 
pomocą klucza sześciokątnego (M-I), który jest dołączony do zestawu, w następujący sposób:
1. Jeśli dźwignia z monitorem opada w dół i nie zatrzymuje się na właściwym miejscu, 
obróć wewnętrzną śrubę w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara 
(kierunek "+"), aby zwiększyć napięcie podnośnika gazowego, aż dźwignia nie będzie 
mogła pozostawać w ustalonej pozycji.
2. Jeśli dźwignia z monitorem podnosi się w górę i nie zostaje tam, gdzie powinna, 
obróć wewnętrzną śrubę zgodnie z ruchem wskazówek zegara (kierunek "-"), aby 
zmniejszyć napięcie gazu podnośnika gazowego, aż dźwignia nie będzie mogła 
pozostawać w ustalonej pozycji.

M-I

Przed rozpoczęciem instalacji i montażu przeczytaj instrukcję montażu. Jeśli masz pytania dotyczące instrukcji lub ostrzeżeń, skontaktuj się z lokalnym dystrybutorem, aby uzyskać pomoc. 

Uwaga: Używanie produktów, których waga przekracza podaną wagę obliczeniową, może prowadzić do niestabilności i potencjalnych uszkodzeń.

WAŻNE: Przed instalacją upewnij się, że otrzymałeś wszystkie części zgodnie ze spisem części. Jeśli brakuje jakichkolwiek części lub są one uszkodzone, skontaktuj się z lokalnym dystrybutorem w 
celu ich wymiany.
OBSŁUGA TECHNICZNA: Regularnie sprawdzaj (co najmniej raz na trzy miesiące), czy uchwyt jest odpowiednio zamocowany i czy jego użycie jest bezpieczne.

• Podpory powinny być zamontowane zgodnie z instrukcjami montażu. Nieprawidłowy montaż może prowadzić do poważnych obrażeń.
• Należy używać środków ochrony i specjalistycznych narzędzi. Produkt powinien być instalowany tylko przez profesjonalistów. 
• Upewnij się, że powierzchnia nośna wytrzyma wagę całego zainstalowanego sprzętu i podzespołów.
• Należy używać dołączonych w komplecie śrub montażowych i NIE PRZEWIERCAĆ ich.
• Ten produkt zawiera małe elementy, które stanowią zagrożenie uduszenia podczas połykania. Takie elementy należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
• Ten produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku w pomieszczeniach. Używanie tego produktu na zewnątrz może prowadzić do uszkodzenia produktu i obrażeń.

PL



Załóż zacisk podstawy (U) do podstawy (T) za pomocą śrub 
M6*12 (Y), które należy dokręcić kluczem sześciokątnym na 4 
mm (M-H).

Najpierw poluzuj śrubę montażową na dźwigni (S), 
następnie umieść ją na podstawie (T) i dokręć śrubę 
montażową kluczem sześciokątnym (M-G).
Poprowadź kabel, odkręcając dwa śruby wewnątrz 
pudełka kablowego, a następnie dokręć te dwie śruby  
za pomocą śrubokrętu krzyżakowego (M-H).

Poluzuj śrubę montażową na dolnej dźwigni 
(S), następnie umieść górną dźwignię (R) na 
dolnej dźwigni (S) i dokręć śrubę montażową 
kluczem sześciokątnym (M-G).
Górna dźwignia: aby zdjąć górną dźwignię, 
przesuń ją w dół, aby wyjąć pudełko 
kablowe.

Uwaga: Podczas instalacji monitora komputerowego 
trzymaj strzałką na płycie VESA w górę.

Najpierw wybierz odpowiednie śruby (M-A/M-C) lub 
(M-B/M-D), zgodnie z otworami montażowymi na 
tylnym panelu monitora. Następnie połącz obie z 
uszczelką (M-E) i miękką obudową (M-F), a następnie 
dokręć wszystkie śruby (M-A/M-B/M-C/M-D) kluczem 
4 mm (M-H) lub odpowiednią śrubokrętem.

Przymocuj podstawę do biurka, dokręcając zacisk podstawy (U).

Poluzuj śruby na zacisku podstawy za pomocą śrubokrętu krzyżakowego, aby uzyskać nieruchomą 
część (U1).

Przykręć długie śruby (W) przez otwory w 
centrum nieruchomej części (U1), blatu i 
podstawy.

Najpierw przykręć długie śruby do 
podstawy, a następnie dokręć nakrętki, 
aby przymocować podstawę.

R (×1)

Y (×2)
M6×12

Z (×1) M-A (×4)
M4×12

M-B (×4)
M4×16

M-C (×4)
M5×12

M-D (×4)
M5×16

M-E (×4)
D5

M-F (×4)
5MM

M-G (×1)
3MM

M-H (×1)
4MM

M-I (×1)
6MM

S (×1) T (×1) U (×1) V (×1) W (×1) X (×1)

1A-1

1A-2

02

03

04

1B-1

1B-2

T

U

U

T

Y

U

U1

W

U1

ø10-60mm

M-H

10-70mm

10-70mm

S

M-H

M-H

M-H

M-A
M-C

M-E

M-B
M-D

M-E

M-F

V

M-G

R

S

X

M-G

M-G

M-G

Dokręć śrubę ogranicznika 
(nie zaciskaj zbyt mocno).

Tighten the limiting screw
(do not over tighten).

Zbyt długi Zbyt krótki


